
IHR LEISTUNGSSTARKER 
PARTNER für die Umsetzung von anspruchsvollen Aufgaben am Bau



Liebe Interessenten,

wir, die Hoch- und Tiefbau Rochlitz GmbH, sind ein mittelständisches familiengeführtes 
Bauunternehmen im Wirtschaftsdreieck Dresden-Leipzig-Chemnitz. Seit über 30 Jahren 
realisieren wir Bauvorhaben für öffentliche und private Auftraggeber. Wir haben unsere 
Kompetenzen und Stärken konsequent ausgebaut und sind doch all die Jahre ein boden-
ständiges Unternehmen geblieben.

Bauen ist vielfältig. So macht uns die Kombination aus Hoch-, Tief- und Straßenbau 
flexibel für anstehende Bauaufgaben und bietet unseren Kunden den Vorteil kompletter 
Lösungen aus einer Hand. Bauen ist ebenso Vertrauen, Vertrauen in die Leistungsfähigkeit 
und die Fertigkeiten jener, die mit dieser verantwortungsvollen Aufgabe betraut werden, 
sowie in die, die den Plan dazu entwickelt haben. So handeln wir stets nach unserem 
Leitbild: Leistung schafft Vertrauen!

Bei der Ausführung unserer Projekte setzen wir deshalb hochgradig auf eigene Fachkräfte.
Täglich wirken 80 motivierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am erfolgreichen Gelingen 
mit. Um flexibel agieren zu können, verfügen wir über eine umfangreiche technische Aus-
rüstung und setzen auf langjährige, leistungsstarke Lieferanten und Nachunternehmer.

Bei unserem unternehmerischen Handeln ist uns ebenso nachhaltiges, umweltbewusstes 
und soziales Handeln wichtig. So unterstützen wir lokale Vereine, engagieren uns für 
soziale Projekte und haben seit unserem Bestehen mehr als 100 Lehrlinge ausgebildet.

Verschaffen Sie sich selbst einen Eindruck!
 
Dipl.-Ing. (FH) Daniel Thiele, Geschäftsführer

VORWORT



HOCHBAU

Darauf kann man aufbauen: Klassische Rohbauarbeiten für 
verschiedenste Gebäudetypen.

INGENIEURBAUWERKE

Wir schlagen Ihnen eine Brücke! 
Von regionalen Autobahnbrücken bis hin zu Durchlassbauwerken.

SCHLÜSSELFERTIGES BAUEN

Alles aus einer Hand: Schlüsselfertiges Bauen für unsere Kunden 
aus Industrie und Wirtschaft.

TIEFBAU

Wir ebnen Ihnen den Weg! Als Partner im Tief- und Straßenbau 
stehen wir Ihnen gern zur Seite.

UNSERE LEISTUNGEN
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Wir übernehmen den Rohbau für Sie

Unter Hochbauarbeiten verstehen wir den klassischen Rohbau für 
die verschiedensten Gebäudeaufgaben und -typen. Wir erschaffen 
Gebäude aus Stahlbeton und Mauerwerk für flexible Geschäfts- 
und Bürogebäude, Tiefgaragen, Parkhäuser und Hallenbauten. 

HOCHBAU MAUERWERKSBAU

HOCHBAU  MAUERWERKSBAU

Der KS-Ratio Blockstein – mit Ecken und Kanten … eben einer von uns. 

Baustoffwerke Löbnitz GmbH & Co. KG  |  Industriestraße 1  |  04509 Löbnitz  |  034208-74550
 www.baustoffwerke-loebnitz.de 

KALKSANDSTEIN. PORENSTEIN. SCHÜTTGÜTER. LOGISTIK VON EINEM STANDORT.
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Der KS-Planstein – mit Ecken und Kanten ... eben einer von uns.

Dabei arbeiten wir immer mit modernen Baustoffen und intelligenten 
Technologien und überzeugen mit Genauigkeit und Zuverlässigkeit. 
Im Mauerwerksbau verarbeiten wir mit rationeller Versetztechnik 
alle gängigen Steinarten und -formate.
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HOCHBAU  SANIERUNG

Aus alt mach neu: Wir sanieren Ihr Gebäude für Sie

Auch komplexe Umbauten und Sanierungen mit einer Erneuerung 
statisch relevanter Bauteile setzen wir für Sie um. Dabei arbeiten 
wir mit Stahlbeton und Mauerwerk. Ob flächige Bauwerke wie 
Einkaufszentren oder Sanierungen von Wohnbauten: Wir sind Ihr 
zuverlässiger Partner.

Wir haben geschultes Personal für den Umgang mit Asbest produkten. 
Außerdem belegt der SIVV-Schein unsere Kompetenz im Schützen, 
Instandsetzen, Verbinden und Verstärken von Bauteilen. Für das 
nachträgliche Herstellen von Bewehrungsanschlüssen mit Injek-
tionsharzen liegt uns ein Eignungsnachweis vor.



Ob Tiefgarage oder Bürokomplex: Wir bauen auf Qualität

Abgestimmt auf die verschiedenen Nutzungsarten übernehmen 
wir den Rohbau von WU-Konstruktionen: Wie Tiefgaragen über 
Skelettbauten für Gewerbe und Industrie bis hin zu Büro- oder Ge-
sellschaftsbauten wie Schulen und Sporthallen. In der Bauweise 
arbeiten wir mit monolithisch geschaltem Ortbeton für Bodenplat-
ten, Wände, Stützen, Unterzüge und Decken in unterschiedlichen 
Qualitätsstandards.

HOCHBAU STAHLBETONBAU

HOCHBAU  STAHLBETONBAU

Ronneburger Straße 26 · 07580 Seelingstädt
Tel. +49 36608 9620 · info@betonwerk-schumann.de

www.betonwerk-schumann.de

Wir kümmern uns um die Planung, Lieferung und Montage von 
Betonfertigteilen: ob Halbfertigteile für Wände und Decke, Voll-
fertigteile wie Stützen oder Binder für weitgespannte Hallentrag-
werke.  Zur Umsetzung stehen uns eigene Schal- und Tragsysteme 
für Unterstützungen, Wand- und Deckenschalungen zur Verfügung.
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HOCHBAU  SICHTBETON

Nicht nur bauen, sondern dabei auch gestalten

Unsere Betonbauteile dienen nicht nur der Lastableitung, sondern 
werden auch als gestalterisches Element eingesetzt. Auch mit fer-
tigen Oberflächen als geglätteter Boden können wir Betonbauteile 
umsetzen. Geordnete Wandansichten in Sichtbetonqualität sind in 
glatter oder strukturierter Ausführung realisierbar.  Zur erfolgreichen 
Umsetzung sind im Vorfeld viele Faktoren wie Bauteilgeometrie, 

www.uga.eu | info@uga.eu

UGA SYSTEM-TECHNIK GmbH & Co. KG

Heidenheimer Straße 80-82
89542 Herbrechtingen 

Tel.: 0 7324 9696 0
Fax: 0 7324 9696 96

statische Bemessung, Betonzusammensetzung, Schaltaktplanung, 
Schalhautwahl bis hin zur Beachtung der Witterungsverhältnisse 
notwendig. Unsere langjährige Erfahrung und Fachkenntnis kön-
nen wir dabei zu Ihrem Vorteil nutzen. Bei Bedarf unterstützen 
wir dazu Bauherren bereits in der Planungsphase, um gemeinsam 
das gewünschte Ergebnis zu erzielen.



Starke Kombination für Ihr Projekt

Von Brückenbauten, wie regionalen Autobahnbrücken, bis hin zu Durchlassbauwerken 
sind wir Ihr Partner im Bereich Ingenieurbau. Wir verbinden dabei unsere Flexibilität im 
Tiefbau mit dem Ingenieurbau, sodass auch größere Hochwasserschutzbauwerke kein 
Problem für uns darstellen.

INGENIEURBAUWERKE

INGENIEURBAUWERKE

Wladimir-Sagorski-Str. 30 · 09122 Chemnitz · Tel. 0173 6913669 · chemnitz@tricosal.de · www.tricosal.de

Fugenbänder ❘ Klemmkonstruktionen ❘ Gewässerschutz ❘ Abklebesysteme 
Injektionsschläuche ❘ Riss- und Fugensanierungen ❘ Flächenabdichtungen 

Kellersanierung 



Sorgenfreies Bauen: Fertig, funktionell, termingerecht

Für unsere Kunden aus Industrie und Wirtschaft bieten wir schlüsselfertiges Bauen mit 
kompetenten Partnern für Architektur, Statik und TGA-Planung bis hin zum Ausbau. Bei 
uns kommt alles aus einer Hand – zuverlässig und termingerecht.
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SCHLÜSSELFERTIGES BAUEN

FRISCHE IDEEN 
FÜR IHR ZUHAUSE!
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Niederauer Straße 39, 01662 Meißen, Tel. (0 35 21) 74 05-0, www.probau.de
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Funktioneller Tiefbau: Wir sind Ihr Partner fürs Grobe

Für private Bauherren, aber auch Gewerbebetriebe und öffentliche 
Verwaltungen, übernehmen wir verschiedene Vorhaben im Tief-
bau. Dazu zählen unter anderem Erschließungen sowie grundhafte 
Ausbauten von Ortsstraßen und Außenanlagen von öffentlichen 
Einrichtungen oder Industriebetrieben. 

TIEFBAU FUNKTIONELL

TIEFBAU  FUNKTIONELL

erfolgreiche Projekte!
erfolgreiche Projekte!
erfolgreiche Projekte!
erfolgreiche Projekte!

starke Partner,

Haltestelle 2, 09306 Seelitz
Tel.: 03737 42327

HTB Rochlitz GmbH & 
RHG  Mittelsachsen eG

www.rhg.de

Dabei übernehmen wir nicht nur die Gestaltung der Oberflächen, 
sondern erstellen auch unterirdische Regenrückhaltesysteme. 
Außerdem sind wir ein im Bereich Netzausbau für Hochspan-
nungsanlagen qualifiziertes Unternehmen und führen Arbeiten 
in Umspannwerken aus.



Künstlerischer Tiefbau: Und auch fürs Feine

Bei unseren regionalen Projekten leisten wir neben funktionell ausgelegten Tiefbau-
arbeiten auch gestalterisch anspruchsvolle Außenbereiche von öffentlichen Plätzen, 
Schulen und Kindertageseinrichtungen. Eine präzise und sichere Ausführung ist für uns 
selbstverständlich.
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TIEFBAU  KÜNSTLERISCH



IHR STARKER PARTNER AM BAU
BAUMASCHINEN & BAUGERÄTE
BERATUNG - VERKAUF - MIETE - SERVICE

info@gebrmayer.de | www.gebrmayer.de
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GEBR. MAYER GmbH & Co. KG 
Stammhaus: Johann-Zumpe-Straße 11 | 90763 Fürth | Telefon: 0911 / 78709-0
Niederlassung Sachsen: Gewerbeallee 8 | 09224 Chemnitz | Telefon: 0371 / 271400
Mietstation Erzgebirge: Am Wasserwerk 2 | 08340 Schwarzenberg | Telefon: 03774 / 25697
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Um die an uns gestellten Aufgaben sicher und termingerecht umsetzen zu können, setzen 
wir auf eigene Technik. Auf diese Weise sichern wir die hohe Qualität, die wir von uns 
selbst erwarten.

Im Hochbau arbeiten wir mit eigenen Oberdreher- und Unterdreherkränen. Für Ort-
betonbauwerke haben wir eigene Systemschalungen. Außerdem nutzen wir effiziente 
Mauertechnik von der hydraulischen Mauerarbeitsbühne über Steinsägetechnik bis hin zu 
einem umfangreichen Pool an Kleinmaschinen. Im Tiefbau setzen wir auf eigene Bagger 
in den Klassen 5 Tonnen bis 16 Tonnen. Für den Transport haben wir einsatzstarke Fahr-
zeuge, darunter Zwei-Achser und Drei-Achser. Eigene Radlager und eine funktionelle 
Verdichtungs- und Verlegetechnik runden unsere Ausstattung ab. 

EIGENE TECHNIK 
FÜR HOHE QUALITÄT

TECHNISCHE AUSSTATTUNG



TRUCK-CENTER LIEBHABER CHEMNITZ GMBH

Röhrsdorfer Allee 12 • 09247 Chemnitz-Röhrsdorf

  03722 / 52 15 - 11 
 info@autoliebhaber.info

SICHER, PUNKTGENAU UND MODERN

Um die optimale Auslastung unserer Betriebsmittel zu 
gewährleisten, erfolgt die Verteilung durch unsere eigene 
Disposition mit zwei Transportfahrzeugen im Dauerein-
satz. Dabei ermöglicht die Ausstattung mit Ladekran auch 
Lieferungen an schwierige Orte.

Neben der technischen Ausstattung verfügen wir auch über 
einen umfangreichen Fuhrpark an Baustellentransportern, 
mit denen wir unsere Baustellen täglich direkt anfahren.

Den stetig wachsenden Herausforderungen an Genau-
igkeit, Formgestaltung und Dokumentation tragen wir  
mit geschultem Personal und digitaler Vermessungs- und 
Prüftechnik ebenfalls Rechnung.

Der Schutz unserer Mitarbeiter sowie die sichere Ausfüh-
rung der uns übertragenen Aufgaben ist oberstes Gebot; 
dazu stellen wir umfangreiche Schutzausrüstungen bereit 
und prüfen unsere Betriebsmittel fortlaufend. Dies bestä-
tigt auch die uns erteilte Zertifizierung zur erfolgreichen 
Anwendung eines Arbeitsschutz-Management-Systems 
(AMS Bau).
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TIEF- UND STRASSENBAUER/
BAUGERÄTEFÜHRER

Am Beginn jeden Weges steht die Aufgabe. 
Du möchtest deine regionale Landschaft 
mit gestalten? Als Tief- und Straßenbauer 
hilfst du dabei, neue Entwässerungs anlagen,  
Hochwasserschutzmaßnahmen oder kunst-
volle Natursteinplätze entstehen zu lassen. 
Du hast Fingerspitzengefühl und kannst den-
noch zupacken? Dann ist eine Ausbildung 
zum Baugeräteführer genau das Richtige 
für dich.

15AUSBILDUNG

WIR BILDEN AUS 
UND SUCHEN DICH

STAHLBETONBAUER

Ein Bauwerk wächst in die Höhe und genau 
du gibst ihm die Konturen. Als Stahlbeton-
bauer stellst du Formen aus Holz und Stahl 
her; diese geben den Betonwänden, -stützen 
und -decken ihre spätere Gestalt. Dabei ver-
wenden wir moderne Systemschalungen, 
Hebetechnik und Werkzeuge, welche dich 
bei deiner Arbeit unterstützen. Frische Luft 
und Teamfähigkeit sind dein Ding? Dann 
komm zu uns.

MAURER

Bau dir deine Zukunft – und zwar als Maurer! 
Augenmaß, Präzision und ein Gefühl für ver-
schiedene Baustoffe interessieren dich? Als 
Maurer hast du es bei uns mit großformati-
gem bis hin zu kunstvollem Sichtmauerwerk 
zu tun. Unterstützt wirst du dabei mit mo-
dernen Versetzkränen und Arbeitsbühnen. 
Wenn du im Handwerk also richtig durch-
starten willst, ist diese Ausbildung genau 
das Richtige für dich.

Die Qualität stimmt, wenn man es selbst macht. Weil wir kompetente Mitarbeiter schätzen, bilden wir selbst aus. Dabei spricht die 
hohe Zahl an abgeschlossenen Berufsausbildungen auch  für unsere Qualität als Ausbildungsbetrieb: Schon 100 Lehrlinge durften bei 
uns einen Beruf erlernen; jedes Jahr kommen neue hinzu.

Wir schätzen unsere Auszubildenden. Deshalb bekommen sie bei uns die Grundausstattung wie Ausbildungswerkzeuge und Schutz-
kleidung gestellt. Während der Zeit im überregionalen Ausbildungszentrum wohnen die Auszubildenden kostenfrei im Internat. 
Außerdem zahlen wir einen Verpflegungskostenzuschuss auf der Baustelle und garantieren 30 Tage Jahresurlaub zuzüglich 25 Pro-
zent Urlaubsgeld. Eine betriebliche Altersvorsorge ist für uns selbstverständlich, ebenso wie die Förderung von Zusatzausbildungen.



HOCH- UND TIEFBAU  
ROCHLITZ GMBH
Zwickauer Straße 12
09306 Rochlitz
Tel.: 03737 791-0

info@htb-rochlitz.de

www.htb-rochlitz.de
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